

До Усть-Кута доберется газ

В 2015 году в Усть-Куте планируется построить газохимический завод, в целях эффективного использования газа северных месторождений Приангарья.

Разрешение на строительство уже получила «Иркутская нефтяная компания» (ИНК). Предприятие будет специализироваться на производстве полиэтилена высокого и низкого давления, плановый объем производства составит до 500 тысяч тонн в год. Инвестиции в проект оцениваются в 110—120 миллиардов рублей до 2018 года. За последние три года в проект уже было вложено 9,8 миллиарда рублей, а в текущем году планируется освоить еще девять миллиардов.

ИНК находит коммерчески привлекательными проекты по добыче и переработке газа на территории Приангарья. Открытие газохимического завода предоставит возможность выпускать новые товары бытового и промышленного назначения, положительно скажется на развитии инфраструктуры севера области, расширит региональный рынок труда. ИНК также готова построить в Усть-Кут газопровод протяженностью 93,5 километра, при содействии правительства Иркутской области и местных властей. Газификация города поможет повысить надежность системы централизованного теплоснабжения.

На базе Ангарской промышленной площадки также прорабатывается схема газохимического комплекса. Этим проектом занимаются ОАО «АНХК» и ОАО НК «Роснефть», по инициативе областного правительства. Мощность этого комплекса по переработке природного газа может составить до 3,9 миллиарда кубических метров в год. А в сотрудничестве с ОАО «Ангарский завод полимеров» возможен старт производства этилена, полиэтилена, полипропилена с объемом потребления газа до 850 миллионов кубических метров в год.

Не исключена возможность появления газохимического комплекса и на базе усольской промышленной площадки. Обеспечение газом предполагается осуществлять с Ангаро-Ленского и Заславского месторождений. В ближайшее время пройдет заседание, на котором обсудят варианты использования усольской промплощадки.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)